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ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении викторины «Жили-были рыбы, птицы, звери»,
посвященной Году экологии

Общие положения
Настоящее положение определяет порядок проведения викторины «Жили-были рыбы, птицы, звери» (далее – Викторина).
Организатором Викторины является МБУК «Городская библиотека» ЗАТО Звездный. Непосредственной организацией и проведением занимаются библиотекари детского абонемента.

Цель и задачи Викторины:
Цель: Развить интерес к окружающему миру, воображение.
Задачи:
· проверить и закрепить знания детей о птицах, рыбах и животных;
· расширить представление об особенностях внешнего вида обитателей водоемов, лесов и их образе жизни;
· активизировать внимание и память детей;
· воспитывать любознательность, доброе отношение к братьям нашим меньшим, любовь к ним, желание заботиться о них;
· развивать навыки и умение школьников в поиске нужной информации, приобщать их к чтению художественной литературы и народного фольклора.

Участники Викторины:
В Викторине принимают участие учащиеся 3-6 классов, как коллектив класса, так и каждый ученик индивидуально.

Время проведения:
[bookmark: _GoBack]Викторина проводится с 15 ноября по 13 декабря (включительно) 2017 года.

Условия участия в  Викторине:
· Скачать бланк заданий можно на сайте МБУК «Городская библиотека» ЗАТО Звездный (http://zvezdny.biblioteka-perm.ru/а) или получить его в кабинете № 209 (детский абонемент МБУК «Городская библиотека»).
· Бланки с ответами принимаются в кабинете № 209 (детский абонемент МБУК «Городская библиотека»), как на бумажном носителе, так и в электронном виде в адрес электронной почты mukbiblioteka@yandex.ru.

В кабинете № 209 (детский абонемент) представлена книжная выставка «Жили-были рыбы, птицы, звери», которая поможет найти правильные ответы на вопросы Викторины.
Викторина состоит из 3 блоков с вопросами, пословицами и литературными произведениями о птицах, рыбах и животных. Система оценки в баллах – за один правильный ответ присуждается один балл.

Подведение итогов Викторины:
По итогам проведения Викторины, исходя из общего количества набранных баллов, определяются 1, 2, 3 призовые места среди параллелей
3-х, 4-х, 5-х и 6-х классов, а также среди индивидуальных участников. Победителям Викторины будут вручены дипломы, а участники получат сертификаты.

По результатам Викторины участники набирают баллы:
120 баллов – 1 место (диплом);
119 – 110 баллов – 2 место (диплом);
109 – 100 баллов – 3 место (диплом);
менее 100 баллов – сертификат участника.
Награждение победителей состоится 15 декабря 2017 г. в 17 часов в актовом зале МБУК «Городская библиотека» ЗАТО Звездный (кабинет.

Защита персональных данных:
В соответствии с требованиями ст. 9 ФЗ от 27.07.2006 г. «О персональных данных» № 152-ФЗ, подавая заявку на участие в Викторине, участниками подтверждается согласие на обработку МБУК «Городская библиотека» (далее – Оператор) персональных данных включающих фамилию, имя, отчество, контактный(е) телефон(ы). Предоставляется Оператору право осуществлять все действия (операции) с персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование. Оператор вправе обрабатывать персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, включения в списки (реестры) и отчетные формы, предусмотренные документами, регламентирующими предоставление отчетных данных (документов). Оператор оставляет за собой право на безвозмездной основе и неограниченный срок использовать фото и видеоматериалы для осуществления своей деятельности.

Контактные данные:
 614575, Пермский край, п. Звездный, ул. Ленина, 1б, МБУК 
«Городская  библиотека», 209 кабинет.
Телефон +7 (342) 297-06-55,  эл. почта: mukbiblioteka@yandex.ru; 
адрес сайта: http://zvezdny.biblioteka-perm.ru/а.
