Отчёт о работе 
объединения "Волонтёры Звёздного #3вёздныйвсевместе"  
при МБУК «ДК ЗАТО Звёздный»

Объединение "Волонтёры Звёздного #3вёздныйвсевместе"  при МБУК «ДК ЗАТО Звёздный» (далее - объединение) осуществляет свою деятельность в тесном сотрудничестве с  администрацией ЗАТО Звёздный, учреждениями, общественными организациями Звёздного.
Целью деятельности объединения является формирование ценностей, направленных на оказание социальной помощи. Задачи: развитие высоких нравственных качеств путём пропаганды труда на благо общества; привлечение жителей Звёздного к решению социально – значимых проектов;
профилактика вредных привычек (наркомании, алкоголизма, табакокурения);
развитие позитивной мотивации к ведению ЗОЖ и повышение уровня культуры здоровья у жителей Звёздного; внедрение социальных проектов, социальных программ, мероприятий, акций и участие в них; формирование социальных навыков; организация досуга детей, пожилых людей, 
ветеранов; экологическая деятельность.
[bookmark: _GoBack]Волонтерское объединение в Звёздном планомерно осуществляло свою деятельность в различных направлениях: Волонтеры Победы, Социальная работа, Волонтеры культуры, Патриотическая работа, Экологическая работа. 
В течение года были запланированы и проведены различные мероприятия, ставшие традиционными такие, как: «Мы говорим спасибо», Агитбригада «С днём Победы», «Я выбираю спорт», «Скажи наркотикам нет», «Мы помним Беслан».
 Члены волонтерского объединения ежегодно принимают участие в городских и Всероссийских акциях: Георгиевская ленточка, митинг-возложение у Вечного огня, флэшмоб «День Победы», Поздравь ветерана, Бессмертный полк, Окна Победы, «Спасибо врачам», «Свеча памяти», «Россия - родина моя», «90 слов», «Моя Россия», «Новый год в каждый дом».
	В 2021 году для подготовки и организации Всероссийского Патриотического форума «Звёздный» привлечено 62 волонтера, которые прошли обучающие занятия и оказали большую помощь в организации и проведении мероприятия Всероссийского уровня. Волонтёры встречали гостей, помогали в работе СМИ и кураторам при проведении дискуссий,  дежурили на выставочных площадках, проводили экскурсии, следили за безопасностью в зрительном зале. За активную работу все привлеченные волонтеры были награждены Благодарственными письмами главы ЗАТО Звёздный – главы администрации ЗАТО Звёздный А. М. Швецова.
Наиболее успешными можно назвать следующие практики:
Волонтёрский проект (практика) «Память поколений». Участники проекта приводили в порядок памятные доски на домах ветеранов, мемориалы, памятники и артефакты. Волонтёры навещали ветеранов труда, тружеников тыла и «детей войны», поздравляли с праздниками: День пожилого человека, Новый год, 8 Марта, День защитника Отечества, День Победы. Для участия привлекался любой желающий. 
Волонтёрский проект (практика) «Здоровье в народ». Это бесплатные фитнес-тренировки, танцы, скандинавская ходьба и мастер-классы по оздоровительной гимнастике для всех желающих. Проект работает в Звёздном с лета 2020 года. В команде 6 тренеров. Для участия привлекаются специалисты в данной области. 
Волонтёрский проект (практика) «Чистый Звёздный». Волонтёры Звёздного на протяжении нескольких лет помогают благоустраивать территорию городка. Ежегодно проводятся субботники по благоустройству территории около памятника Ленина, сегодня это сквер «Культпросвет». Каждую весну, лето и осень регулярно наводят здесь чистоту волонтёры. Летом в сквере проводятся мероприятия для пенсионеров: «Сквер музыкальный», «Угадай мелодию», «Танцплощадка». Для участия привлекается любой желающий. 
Таким образом, участие волонтеров в добровольческой деятельности способствует развитию здоровьесберегающих и профессиональных компетенций, помогает находить ресурсы собственного личностного самосовершенствования, овладевать необходимыми знаниями в области практической психологии, навыками пропаганды здорового образа жизни, умениями проводить общественные кампании, акции, привлекать новых добровольцев, планировать и анализировать результаты своей деятельности.


